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Asociace sociálních podniků sdružená do Deklarace odpovědného podnikání, Poslanecká
sněmovna PČR a Ministerstvo práce a sociálních věcí v úterý uspořádaly v pořadí již druhý
ročník trhů sociálních podniků na půdě Poslanecké sněmovny.

Navázaly tak na přechozí úspěšné akce z loňského roku, kdy sociální podniky poprvé představily své
produkty a služby legislativcům.

„Sociální podniky přináší lidem se znevýhodněním šanci na důstojný život a pomáhají odstraňovat
bariéry, které by jim bránily v naplnění potenciálu. V Poslanecké sněmovně jsme je zase po roce
podpořili a bylo to opět skvělé," kvitovala předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová
Adamová.

„Spolupráce při pořádání trhů sociálních podniků naplňuje Memorandum, které Poslanecká
sněmovna spolu s Deklarací odpovědného podnikání a spolkem Kolibřík CSR podepsaly 17. července
loňského roku. To zakotvuje především vzájemnou pomoc v oblasti rozvoje zaměstnanců s
hendikepem – například v nabídce zaměstnání nebo odstraňování komunikačních a jiných bariér. O
produkty sociálních podniků byl mezi poslanci a zaměstnanci velký zájem a v pořádání trhů budeme
v budoucnu určitě pokračovat," dodal vedoucí Kanceláře Poslanecké sněmovny Martin Plíšek.

Tentokrát se trhů v prostorách Poslanecké sněmovny zúčastnilo 15 sociálních podniků z různých
regionů České republiky. Své výrobky a služby prezentovaly jak zákonodárcům, tak i zaměstnancům
Sněmovny. Ti si je mohli ihned na místě zakoupit a podpořit tak zaměstnávání hendikepovaných
občanů.

„Jsme moc rádi za možnost uspořádání další úspěšné akce ve spolupráci s Poslaneckou sněmovnou a
za příležitost představit poslancům, poslankyním a také zaměstnancům Sněmovny výrobky a služby
sociálních podniků, a také výzvy, kterým zaměstnavatelé kolegů s hendikepem aktuálně čelí. Podařilo
se nám vytvořit prostor nejenom pro obchodní příležitosti sociálních firem, ale i pro diskuze o tom,
jak posouvat české sociální podnikání,“ uvedl mluvčí Deklarace odpovědného podnikání Zdeněk
Kosour.

Trhy sociálních podniků ve Sněmovně byly uspořádány ve spolupráci s týmem RESP – Rozvoj
ekosystému sociální podnikání, který je součástí MPSV.
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